

Чебулин

ГА

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

На этой неделе состоялось первое в этом году аппаратное совещание при главе администрации района. Вкратце были подведены итоги минувшего года. В целом район на фоне области выглядит неплохо. Зарплата бюджетникам выплачивается, в квартирах, детских учреждениях и организациях тепло. Вот только дается это шаткое и весьма относительно равновесие чрезвычайным напряжением. Большинство населения живет в постоянной борьбе за существование. Районная казна недополучила три миллиарда плановых субвенций и, кроме того, не получены и внеплановые — на повышение зарплат по Указу Президента и т. д. Всего «не хватило» пяти миллиардов. Будут ли они вообще получены?

Как показывает практика, российский начальство задним умом крепко. Взявшись разваливать бытовое обслуживание на селе, вдруг спохватилось. Вновь начали открывать комплексно-приемные пункты. Их теперь в районе пять, в том числе в Усть-Чебуле и Михайловке. Вот только услуги дорожают. Да и куда денешься, нитки-то нынче почему?

Почтовики вынашивают мысль о том, чтобы убыточные почтовые отделения закрыть. Очень велики расходы. Особенно возросла арендная плата за помещения. Печать и посылки мажоритарий газет и журналов падают, доставляют периодически с опозданием. Живут работники почты доставкой пенсии, которая тоже, как известно, вовремя не выдавалась давным-давно.

В селах района бытовая газ инвалидам войны устанавливается за полную стоимость, а не за 50 процентов, как положено. Доплачивать есть кому, да не из чего. Принятый закон о ветеранах до сих пор не работает, нет денег. А льгот для ветеранов в нем предусмотрено много. Чего-чего, а обещать у нас умеют.

За прошлый год в районе построено аж 2000 квадратных метров жилья. Правда, резко возросло число индивидуальных застройщиков, их сейчас около 70. Жить людям где-то надо, яот и строят, как могут.

Готовится вопрос о передаче на обслуживание в ДРСУ дороги на Казанку-20. Сейчас она в запущенном состоянии и просто опасна для водителей.

Заведующую районо Г. В. Чеботову должна мучить бессонница. Долги отдела народного образования превысили один миллиард 300 миллионов рублей. Тем не менее жизнь в образовательных учреждениях не замирает. Вскоре будет проведен конкурс на лучшего учителя года, проводятся многочисленные другие мероприятия. Главное — школы работают. Поставлена задача уже сейчас запастись стройматериалами для летнего ремонта.

В прошлом году в районе родилось 186 детей, а в по-

запрошлом было 214. Похоронили мы более 300 земляков в минувшем году. Правда, снизились детская, материнская смертность и количество абортот.

Медики продолжают испытывать недостаток перевязочного материала, одноразовых шприцев, медикаментов. Растет задолженность аптеке за медикаменты. Она достигла сейчас ста миллионов рублей. Трудно и с другими расчетами: за отопление, питание больных и прочее. Сильным ветром со здания инфекционного отделения снесло десятка два листов шифера.

Районный Дом культуры также пострадал от стихии. В очередной раз ветер рванул листы металлической кровли. К ремонту уже приступили.

Усть-Сертинский Дом культуры по итогам работы за прошлый год получил неудовлетворительную оценку. С нового года здесь теперь работает новый директор.

В целом работники культуры работали на хорошо и отлично. Сейчас они готовят для жителей района новые мероприятия.

Не остались без новогодних подарков и дети безработных возрастом до 17 лет. Подарки давало бюро занятости населения. Кстати, пособие по безработице выдается два раза в месяц. Максимальный размер — более 800 тысяч рублей.

А. ЛЕОНИДОВ.

ФОТОУСЛУГИ на дому: съемка на документы, цветная художественная фотография на материалах фирмы «Кодак». Вы можете пригласить мастера на дом. Адрес: Верх-Чебула, ул. Чеботаева, 27, телефон — 2-14-23